



Позиция

13 октября
2023 года
пятница
№ 19 (1455)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

Профсоюзные активисты Сахалинской области в рамках мероприятий Всемирного дня единых действий «За достойный труд!» покорили гору Российскую



Если июльское восхождение на пик Чехова сопровождало нас жарой, то гора Российская подарила профсоюзным активистам региона контраст из солнечных ванн. Но когда нас это останавливало, правда?

36 членов профсоюзных организаций Сахалинской области, в том числе из Макаровского и Корсаковского городских округов, вместе со своими родными и даже домашними питомцами, в компании с председателем и заместителем председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Александром Козновым** и **Яковом Максимовым**, а также работниками Аппарата Союза, 30 сентября впервые покорили гору Российскую, потратив на этот маленький, но такой важный и нужный, подвиг в общей сложности

6 часов времени, пару комплектов одежды и уйму эмоций.

Восхождение на гору Российскую, расположенную в черте Южно-Сахалинска и имеющую высоту приблизительно 700 метров, дало старт профсоюзным мероприятиям, приуроченным ко Всемирному дню единых действий профсоюзов «За достойный труд!».

Сахалинский областной союз организаций профсоюзов благодарит всех участников за стойкость, мужество, проявленные единство и взаимовыручку! Дальше - больше!

Полная фотогалерея, а также видео с восхождения размещены на сайте Союза sakhprof.ru и в нашем Телеграм-канале!



15 октября — День работников дорожного хозяйства!

Уважаемые работники отрасли, друзья, коллеги!

Сердечно поздравляем всех членов профсоюза, ветеранов труда и молодежь с профессиональным праздником!

Выражая благодарность за высокопроизводительный труд, четкую и организованную работу в деле развития дорожной сети в Сахалинской области, от всей души желаем Вам, Вашим семьям благополучия, счастья, успехов в нелегком труде, а также улучшения жизни тружеников дорожной отрасли!

С глубоким уважением,
Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов
Александр Сергеевич Кознов,

Председатель областной организации профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства
Виктор Арсентьевич Лапанский

В Доме профсоюзов чествовали первокурсников Сахалинского базового медицинского колледжа



А у нас по-настоящему знаковое событие, друзья, - в Доме профсоюзов областного центра 28 сентября чествовали первокурсников - в новом большом актовом зале впервые прошло посвящение в студенты Сахалинского базового медицинского колледжа.

С приветственным словом к молодым и, уверенны, талантливым, ответственным представителям будущего медицины нашего региона обратились председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Александр Кознов** и председатель областной организации профсоюза работников здравоохранения России **Наталья Александрова**.

- Себя вспоминаю в студенчестве - вроде бы так недавно было, а на самом деле это время уже давно прошло. Вам предстоит многое - учеба, отдых, культурные мероприятия, в которых необходимо активно

принимать участие. У кого-то будет «залеты», у кого-то будет любовь, кто-то на подработку устроится в ближайшее время, а кто-то уже работает. Сегодня мы сказали о юридической помощи трудящимся, оказываемой профсоюзами, и вы наверняка себе задаете вопрос - а при чем здесь мы? Мы же еще студенты и пока не работаем! Представляете, когда пойдете на подработку, обязательно возникнут вопросы трудового характера, а вы к этой ситуации уже готовы - знаете, что есть мы, готовые оказать содействие в рамках трудового поля. Вступайте в профсоюз и обращайтесь, мы всегда с вами! Желаем вам успехов, терпения и стойкости перед лицом жизненных и профессиональных проблем, какими бы глобальными они ни казались! Ждем вас в наших дружных профсоюзных рядах! - отметил Александр Кознов.



Ольга Шулина приняла участие во Всероссийском профсоюзном юридическом форуме

Профсоюзные юристы со всей России обменялись опытом, а также усовершенствовали свои знания и профессиональные навыки в Волгограде.

С 26 по 28 сентября руководители правовых служб членских организаций Федерации Независимых Профсоюзов России приняли участие во Всероссийском профсоюзном юридическом форуме в Волгограде.

Сахалинскую область на мероприятии представила **Ольга Шулина**, заведующий отделом правозащитной работы, главный

правовой инспектор Сахалинского областного союза организаций профсоюзов.

На форуме обсудили актуальные вопросы правозащитной работы в деятельности профсоюзов, практику Конституционного Суда РФ в сфере трудовых отношений.

Помимо этого, участники форума вместе с председателем Волгоградского областного совета профессиональных союзов **Татьяной Гензе** возложили цветы к мемориальному комплексу на Мамаевом кургане, почтив память защитников Сталинграда.

Наведите камерой телефона на этот QR-код и подписывайтесь на Телеграм-канал Сахалинского областного союза организаций профсоюзов!

Самые актуальные новости — здесь!



Анастасия Маслакова стала бронзовым призером Дальневосточного окружного этапа конкурса «Молодой профсоюзный лидер России» Всероссийской молодежной программы ФНПР «Стратегический резерв 2023»

Молодой сахалинский профсоюзный активист, учитель начальных классов Средней общеобразовательной школы № 31 г. Южно-Сахалинска **Анастасия Маслакова** стала бронзовым призером Дальневосточного окружного этапа трека-конкурса «Молодой профсоюзный лидер России» Всероссийской молодежной программы Федерации Независимых Профсоюзов России «Стратегический резерв 2023», который состоялся в сентябре в режиме видеоконференцсвязи.

Напомним, что именно Анастасия получила право представлять наш регион на Дальневосточном окружном этапе конкурса, став победителем Молодежного профсоюзного форума, прошедшего в Сахалинской области впервые в июне текущего года.

Победителем Дальневосточного окружного конкурса стала **Ирина Перебаева** - член Молодежного совета Комсомольской-на-Амуре городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ, член комиссии по работе с молодежью первичной профсоюзной организации Средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов № 16 г. Комсомольска-на-Амуре (Хабаровский край).

Ее кандидатуру на основании результатов конкурса Совет Ассоциации терри-

ториальных объединений организаций профсоюзов Дальневосточного федерального округа РФ делегирует для участия в федеральном этапе «Стратегического резерва 2023».

Второе место по итогам конкурса досталось **Ирине Потаповой**, председателю Молодежного совета Федерации профсоюзов Республики Саха (Якутия).

Третье место разделили между собой профсоюзные активисты **Анастасия Маслакова** (Сахалинская область) и **Мария Лукьянчикова** (Приморский край).

По информации организаторов Дальневосточного окружного этапа трека-конкурса «Молодой профсоюзный лидер России», конкурсантам необходимо было в очень короткие сроки выполнить три задания - подготовить масштабное Портфолио о своем профсоюзном опыте и развитии молодежного направления в регионе, записать видео-эссе на тему «Главные проблемы профсоюзов России и чем я могу помочь в их разрешении», а также ответить на вопросы жюри в блич-опросе на тему «Социальное партнерство».

Победитель и призеры конкурса будут награждены Дипломами I, II и III степени.

Участники Форума, освоившие образовательную программу не менее, чем двух дней из трех, отведенных на эти цели, бу-



дут награждены Дипломами участника Форума.

Сахалинский областной союз организаций профсоюзов поздравляет Анастасию Маслакову с призовым местом на окружном этапе конкурса, с

высокими результатами, и выражает уверенность, что полученные знания и опыт будут направлены молодым профсоюзным лидером на развитие регионального профсоюзного движения!

Сахалинские почтовики отличились на Спартакиаде в Находке



22-24 сентября 2023 года в г. Находка Приморского края на базе отдыха «Отрада» прошла Спартакиада почтовых работников Макрорегиона «Дальний Восток». Соревнования проходили по следующим видам спорта: волейбол, настольный теннис, комбинированная эстафета, перетягивание каната, дартс.

В Спартакиаде приняли участие 10 команд, в том числе команда УФПС Сахалинской области Макрорегион «Дальний Восток» АО «Почта России», наполовину составленная из членов профсоюза - капитан команды **Эдуард Шметелько** - председатель профкома Участка курьерской доставки, руководитель команды **Елена Степчина** - председатель профкома Аппарата управления УФПС Сахалинской области.

По результатам Спартакиады у нашей



команды золото в настольном теннисе и серебро в перетягивании каната.

Спартакиада проводилась с целью популяризации здорового образа жизни, активных занятий спортом, способствующих высокопроизводительному труду.

Поздравляем наших коллег и друзей с успехом!

Профсоюзные активисты и другие сотрудники ПАО «Ростелеком» отпраздновали День компании



25 сентября сотрудники ПАО «Ростелеком» в очередной раз отпраздновали День компании. Именно в этот день больше века назад, 25 сентября 1881 года, Александр III подписал указ «Об устройстве городских телефонных сообщений». Это событие стало отправной точкой для всей отрасли связи в России.

По информации заместителя председателя Сахалинской областной организации профсоюза работников связи России, председателя Объединенной первичной профсоюзной организации Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком» **Натальи Квашиной**, команда Сахалинского филиала отмечает День компании уже десятый год подряд - с сентября 2013 года, с момента объединения всех отраслей связи на территории РФ в одну большую компанию. Сама же компания «Ростелеком» была основана в сентябре 1993 года.

В первый день для сотрудников компании был организован массовый выезд на природу, в живописное место «Мон Шале». Празднование открыл технический директор Сахалинского филиала словами благодарности в адрес всех присутствующих работников отрасли. Далее сотрудникам был предложен квест с интерактивными зонами, в котором активно участвовали все присутствующие.

Во второй день в торжественной обстановке Директор Сахалинского филиала компании ПАО «Ростелеком» поздравил всех сотрудников с Днем компании: «Наши сети охватывают самые отдаленные населенные пункты и районы региона. Благодаря нашей сплоченной работе тысячи сахалинцев и курьельчан получили доступ к высокоскоростному Ин-

тернету и умным услугам компании. Благодарю за ваш труд! Желаю, чтобы все мы работали как единый слаженный механизм, чтобы каждый из нас получал удовольствие и удовлетворение от работы! Успехов, профессионального роста, развития, целеустремленности, реализации планов и идей!».

Далее состоялось награждение лучших сотрудников, в том числе и профсоюзных активистов. В течение рабочего дня были организованы разные интернет-активности. Сотрудникам было предложено поздравить коллег на интернет-портале, поучаствовать в новом проекте «Книга гордости «Ростелекома» в номинациях «Гордость за коллегу», «Гордость за команду», «Гордость за компанию». 170 команд померились знаниями в корпоративном онлайн-квизе, а с помощью искусственного интеллекта было предложено сотрудникам попробовать себя в другом профессиональном амплуа.



Накануне праздника профсоюзные активисты **Ирина Леонтьева**, **Наталья Квашина**, **Татьяна Зернова** и **Татьяна Терешина**, имеющие рабочий и профсоюзный стаж в отрасли более 40 лет, были отмечены соответствующими знаками.

Благодарственным письмом «За плодотворное сотрудничество, значительный личный вклад и высокие результаты» была награждена председатель первичной профсоюзной организации Корсаковского филиала **Ирина Гервялис**.

Не забывает профсоюзная организация и своих активистов, уже не работающих в отрасли, но ведущих большую пласт общественной работы, в том числе и с пенсионерами общества. Так медалью «За заслуги перед профдвижением Сахалинской области» была награждена **Оксана Лысенко**, возглавляющая ныне Совет ветеранов ПАО «Ростелеком» Сахалинской области.

Гостиничный комплекс «Турист» дарит членам профсоюзных организаций Сахалинской области 15-процентную скидку на размещение!



Гостиница «Турист» предоставляет членам профсоюзных организаций, входящих в структуру Сахалинского областного союза организаций профсоюзов и его членских организаций, 15-процентную скидку на размещение!

Воспользоваться скидкой смогут члены профсоюзов региона, предъявившие при заселении членский профсоюзный билет или соответствующую справку от председателя первичной профсоюзной организации, подтверждающую членство в профсоюзе.

В гостиничном комплексе «Турист», расположенном в центре города Южно-Сахалинск (от комплекса всего 3 минуты пешком до центрального городского парка культуры и отдыха им. Ю.А. Гагарина с детской железной дорогой и естественными лесными массивами. Горнолыжный курорт «Горный воздух» находится в 4 км, а аэропорт Южно-Сахалинск - в 11 км от гостиничного комплекса), к вашим услугам уютные и комфортные стандартные одноместные номера, полулюксы, люксы, а также улучшенные двухместные номера.

